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ACTA

CONVOCATORIA DE LA COMISIÓN ACADÉMICA DEL DOCTORADO DE CIENCIAS SOCIALES

En Granada, siendo las nueve y diez minutos del veintitrés de junio de dos mil diecisiete, bajo la presidencia del Sr. Coordinador de la Comisión Académica y previamente convocado en tiempo en forma, se reúne, la Comisión Académica del Doctorado de Ciencias Sociales, en Centro de Documentación Científica, Aula Gandhi (1ª Planta), en sesión ordinaria y con la asistencia de los miembros que se indican en el Anexo 1,


ORDEN DEL DIA 
PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. Aprobación del acta anterior.

- Se presenta el Acta y se aprueba por asentimiento. 

SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. Información del coordinador.
- Informa sobre las páginas web y la mejora de dichas páginas. Señala que hay un becario que está actualizando dicha página web. 
- Se informa sobre la posibilidad de poner dos días a lo largo del año para defender su Proyecto de Investigación. Los días 11 y 12 de septiembre de 2017 para realizar los primeros Tribunales de los Proyectos de Investigación. Junio para 2018 será 4 y 5 de junio será la próxima lectura.

- Informa sobre la actividad formativa, se plantea la importancia de dar formación y hacer propuestas de actividades para el curso 2017/2018.

- El profesor Domingo informa sobre la actividad del Congreso Internacional de Narrativas: Transmediales. Se propone apoyar por parte de la Comisión.
- El profesor Evaristo Jiménez se plantea la posibilidad de dar una conferencia sobre la posibilidad de Informar sobre los plazos y los trámites dentro del Programa de Doctorado de Ciencias Sociales.

- Se informa que el Programa de Doctorado de Ciencias Sociales se evalúa, con las modificaciones del Verifica. Se señala que la incorporación de una nueva línea no se puede plantear en esta fase de alegaciones.
TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. El caso de Safia Abahai (Marruecos)
- El coordinador informa sobre Safia Abahai, que se quedó embarazada y pidió la baja dentro del doctorado. Señala que es la propia alumna la que debe pedir la baja ante este tipo de circunstancias.

- El caso de Safia Abahai se informa sobre distintas casuísticas y sobre Proyectos de Investigación que se presentan en el Programa de Doctorado.
CUARTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. Aprobación de actividades formativas 2ª parte del año 2017
- El coordinador informa sobre las distintas actividades que se van realizar durante el curso 2017/2018. (Véase Anexo II).

QUINTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. Creación de comisiones para defensa de proyectos de investigación

- Se ha propuesto que se realicen la lectura de los Proyectos de Investigación el día 11 de julio en el Seminario 5 del Centro de Documentación Científica. El profesor Francisco Jiménez se encarga de hacer los tribunales y vigilar todo el proceso.
SEXTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. La coordinación de la Comisión

- El Coordinador informa sobre la reunión que ha realizado con Paco Contreras y nos informa que a finales de julio presentará su dimisión.

- Todos los presentes hacen un agradecimiento al profesor Mario López por el trabajo realizado en estos casi dos años de Coordinación del Doctorado.

SEPTIMO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. Ruegos y preguntas


Se cierra la Comisión del Doctorado a las 10:30 horas sin otra consideración.
En Granada, a 23 de junio de 2017 

Atentamente

	Vº Bº

Mario López Martínez

Coordinador
	Francisco Jiménez Bautista 

Secretario


ANEXO 1.

* Asistencia:

- Evaristo Jiménez Contreras.
- Juan López Doblas.

- Mario López Martínez (Coordinador)

- Emilio Sánchez Santa Bárbara.

- Domingo Sánchez-Mesa.

- Francisco Jiménez Bautista (Secretario).

* No asistencia:

- Juan Montabés Pereira.


