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ACTA

CONVOCATORIA DE LA COMISIÓN ACADÉMICA DEL DOCTORADO DE CIENCIAS SOCIALES

En Granada, a las nueve y cuarenta y cinco de marzo de dos mil veinte, bajo la presidencia del Sr. Coordinador de la Comisión Académica y previamente convocado en tiempo en forma, se reúne la Comisión Académica del Doctorado del programa de Ciencias Sociales, en el Centro de Documentación Científica, Seminario 4, en sesión ordinaria y con la asistencia de los miembros que se indican en el Anexo 1,


ORDEN DEL DIA:
PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. Aprobación del acta anterior.

- Se presenta el Acta y se aprueba por asentimiento. 

SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. Informe del coordinador.
- El Sr. Coordinador informa sobre los requisitos que se están incorporando a la hora de autorizar las defensas de las tesis y la inclusión entre ellos de la obligatoriedad de pasar un programa antiplagio (turnitin o similar). El Director de la Tesis Doctoral deberá en lo sucesivo responsabilizarse de la Tesis que dirija en el sentido de respetar los derechos de autores que deben estar debidamente citados. Este aspecto se tendrá en cuenta cuando las tesis sean aprobadas por la Escuela de Doctorado. 

- 
El Sr. Coordinador informa también sobre las bases de datos que mantiene la Escuela de Doctorado y las deficiencias que sufre y con ello la dificultad de mantener una información fiable sobre las cifras del programa de cara a la mejor gestión del mismo. 
En otro orden de cosas recuerda que es muy importante mentalizar a los profesores, que tienden a firmar todo tipo de proyectos de tesis que, quizás por el bajo precio de la matrícula o por las razones que sean, hay muchos doctorandos que se matriculan a falta, o en espera, de algo mejor y como consecuencia de ello sufrimos una tasa de abandono alto y debemos tener en cuenta esta tasa de fracaso (es decir, aquellos alumnos que finalmente no leen la tesis doctoral) es un indicador muy negativo para el programa.
TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. Aprobación de la tesis doctoral.
- El Coordinador somete a discusión la aprobación de la tesis doctoral presentada por Nayla Denisse Fuster, cuyo expediente ya fue enviado a los miembros de la comisión previamente. Comprobado que se cumplen todos los requisitos se aprueba la defensa por asentimiento.
CUARTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. Profesores que se integran dentro ser miembro del programa de doctorado.
- El profesor Miguel García Guindo, del departamento de Ciencia Política, ha presentado su solicitud para ser miembro del Programa de Doctorado. Comprobado que reúne las condiciones exigidas para el ingreso. Se aprueba por asentimiento su incorporación.

QUINTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. Propuesta para autorizar la defensa de Planes de Investigación no presenciales.
- El Sr. Coordinador informa sobre las características de la defensa de los Planes de Investigación no presenciales de cara a las próximas convocatorias . 

- Se aprueba la normativa presentada que será incluida en página web del programa .
SEXTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. Ruegos y preguntas
-El profesor Enrique Raya, plantea la posibilidad de que entre una profesora de la Universidad de la Pablo Olavide. Se estudiará el caso cuando se disponga de la documentación pertinente.
Se cierra la Comisión del Doctorado a las 10:45 horas sin otra consideración.

En Granada, a 03 de marzo de 2020 

	Vº Bº

Evaristo Jiménez Contreras
Coordinador
	Francisco Jiménez Bautista 

Secretario



ANEXO 1.

* Asistencia:

- Evaristo Jiménez Contreras (Coordinador).
- Carmen Egea Ruiz.

- Víctor Herrero-Solana.
- Enrique E. Raya Lozano.
- Francisco Jiménez Bautista (Secretario).

* No asistencia (y excusan su presencia):
- Jordi Alberich Pascual.

- Diego Becerril Ruiz.

- Francisco Díaz Bretones. 
- Miguel Jerez Mir.

- Rafael Martínez Martín.
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