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ACTA

CONVOCATORIA DE LA COMISIÓN ACADÉMICA DEL DOCTORADO DE CIENCIAS SOCIALES

En Granada, a las once y cinco, del cinco de mayo de dos mil veinte, bajo la presidencia del Sr. Coordinador de la Comisión Académica y previamente convocado en tiempo en forma, se reúne la Comisión Académica del Doctorado del programa de Ciencias Sociales, de forma online, en sesión ordinaria y con la asistencia de los miembros que se indican en el Anexo 1,

ORDEN DEL DIA:
PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. Aprobación del acta de la reunión anterior.

- Se presenta el Acta y se aprueba por asentimiento. 

SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. Informe del coordinador.
- El Coordinador nos informa sobre los Tribunales de los Proyectos de Investigación que serán los días 26 y 27 de mayo. Hay constancia de unos 6 alumnos/as que se van a presentar. Se les dará la opción para escoger un día de los dos.

- El coordinador nos informa que el director de la Escuela de Posgrado Francisco Contreras, ha solicitado información sobre las convenios de colaboración que han tenido lugar o están actualmente en marcha con otras universidades y que actividades se han realizado en el marco de los mismos. Esta información se debe enviar a la Escuela de Posgrado.
- El Coordinador plantea para este curso y en relación con la verificación del Programa de Doctorado, que se podría cumplir este año la meta ya prevista en la verificación anterior, de incluir un CV, breve, actualizado y resumido, en la página web del Programa de Doctorado.

TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. Solicitudes varias.
- El coordinador nos informa sobre la Tesis Doctoral de Cristina Buedo que quiere hacer la presentación de la Tesis Doctoral por on line. La Escuela de Doctorado, dadas las actuales circunstancias ha desarrollado un procedimiento especial para estas defensas que ya está en marcha. No obstante, dado que no ha llegado la información sobre la propia tesis se aplaza su aprobación hasta que esta comisión la valore.
- El coordinador nos informa de algunas propuestas menores que requieren aprobación: solicitudes de plazos extraordinarios; cambio de título de una tesis, etc.

- El alumno Gonzalo Zabala, que ha llegado al final de su tiempo de permanencia dentro del Programa de Doctorado y no ha conseguido las publicaciones exigidas solicita el cambio de programa al Programa de Migraciones. Se acepta por asentimiento.
CUARTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. Admisión de nuevo profesorado.
- El Sr. Coordinador informa sobre la inclusión de colaboradora a Teresa Gijón Sánchez de la Universidad Pablo de Olavide. Cumple con los requisitos y además presenta la dirección de una Tesis Doctoral que va a dirigir. 
- Igualmente se aprueba la incorporación del Dr. Mourad Aboussi acreditado como titular por ANECA, del dpto. de Trabajo Social de esta universidad.
QUINTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. Ruegos y preguntas.
Se cierra la Comisión del Doctorado a las 12:36 horas sin otra consideración.

En Granada, a 05 de mayo de 2020 

	Vº Bº

Evaristo Jiménez Contreras
Coordinador
	Francisco Jiménez Bautista 

Secretario



ANEXO 1.

* Asistencia:

- Evaristo Jiménez Contreras (Coordinador).
- Jordi Alberich Pascual.

- Diego Becerril Ruiz.

- Francisco Díaz Bretones.

- Carmen Egea Ruiz.

- Miguel Jerez Mir.

- Rafael Martínez Martín.

- Enrique E. Raya Lozano.

- Francisco Jiménez Bautista (Secretario).

* No asistentes:
- Víctor Herrero-Solana.
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