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ACTA

CONVOCATORIA DE LA COMISIÓN ACADÉMICA DEL DOCTORADO DE CIENCIAS SOCIALES

En Granada, a las doce y treinta minutos del día veinte de julio de dos mil veinte, bajo la presidencia del Sr. Coordinador de la Comisión Académica y previamente convocado en tiempo en forma, se reúne la Comisión Académica del Doctorado del programa de Ciencias Sociales, en el Seminario 5 del Centro de Documentación Científica, en sesión ordinaria y con la asistencia de los miembros que se indican en el Anexo 1,

ORDEN DEL DIA:
PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. Aprobación del acta de la reunión anterior.

- En el próximo Consejo se aprueban el Acta de la sesión anterior. 

SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. Informe del coordinador.
- El Sr. Coordinador nos informa que ha tenido que hacer unos avales para alumnos/as latinoamericanos: Chilenos, Costa Rica, etc., que han presentado un gran interés para estudiar en la Universidad de Granada.
- El Coordinador informa sobre la iniciativa de recoger los curricula de los profesores del programa. Hasta el momento sólo ha entregado un 25% . Se va a realizar un recordatorio nuevamente para que los vuelvan mandar. Hay que esperar al nuevo becario para que pueda subir dichos curricula a la página del programa.

- El Sr. Coordinador informa que hay que volver a aplazar las actividades formativas hasta la primavera ya que no garantías de que a la vuelta del verano la situación esté lo suficientemente controlada como para retomarlas con garantías.
TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. Defensa de Planes de Investigación
- El Sr. Coordinador informa que en la primavera se deberían haber subido los Planes de Investigación. Pero dadas las circunstancias se ofreció una nueva fecha para su entrega, será el día 10 de septiembre.

- El Coordinador informa que la presentación será virtual, no podemos pensar en algo presencial. Virtual y ya están elegidos los tribunales para dichas comisiones. Se celebrará los días 23 y 24 de septiembre.

CUARTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. Aprobación de la Tesis Doctoral.

El punto se había incluido en el orden del previendo la eventualidad de que se presentase la documentación de una tesis del programa pero finalmente ésta no ha llegado y por tanto se da por cerrado en punto sin la valoración correspondiente y se pospone para la siguiente reunión de la comisión. 

QUINTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. Ruegos y preguntas
- El Sr. Coordinador informa que ha firmado algunas peticiones como: cambio de dedicatoria de completa a parcial; estancias fuera de Granada; cambio de programa; cambio de título de tesis doctoral.
- El Dr Alberich, pregunta cuando se podrán realizar las tesis doctorales semi-presenciales. Hay profesores de fuera de la Universidad de Granada que quieren venir a Granada. El coordinador informa que ya han tenido lugar defensas semipresenciales y que han resultado difíciles de desarrollar por distintas razones. La Escuela de Doctorado las desaconseja. Se recomiendan las defensas virtuales o presenciales pero no mixtas.

Se cierra la Comisión del Doctorado a las 13.20 horas sin otra consideración.

En Granada, a 20 de julio de 2020 

	Vº Bº

Evaristo Jiménez Contreras
Coordinador
	Francisco Jiménez Bautista 

Secretario



ANEXO 1.

* Asistencia:

- Evaristo Jiménez Contreras (Coordinador).
- Jordi Alberich Pascual.

- Diego Becerril Ruiz.

- Víctor Herrero-Solana.

- Miguel Jerez Mir.
- Enrique E. Raya Lozano.

- Francisco Jiménez Bautista (Secretario).

* No asisten:
- Francisco Díaz Bretones.

- Carmen Egea Ruiz.

- Rafael Martínez Martín.
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