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ACTA
CONVOCATORIA DE LA COMISIÓN ACADÉMICA DEL DOCTORADO DE CIENCIAS SOCIALES

En Granada, siendo las nueve y media del día 24 de mayo de dos mil dieciocho, bajo la presidencia del Sr. Coordinador de la Comisión Académica y previamente convocado en tiempo en forma, se reúne, la Comisión Académica del Doctorado de Ciencias Sociales, en el Centro de Documentación Científica, Seminario 5, en sesión ordinaria y con la asistencia de los miembros que se indican en el Anexo 1,


	ORDEN DEL DIA:

PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. Aprobación del acta anterior.

	- Se presenta el Acta y se aprueba por asentimiento. 

SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. Información del coordinador.

- El Sr. Coordinador informa que en la última reunión del comité de la escuela de CJHS no estuvo presente el director de la misma por lo que no se produjo el habitual informe y no hay novedades dignas de mención.

- La responsable del programa de Educación, Dra. Eva Olmedo, resumió la marcha de su proceso de verificación al que se le han hecho algunas observaciones menores, algunas de ellas no pueden ser resueltas en los términos que exige o recomienda la DEVA y así de les ha contestado y esperan la resolución definitiva, es decir la aprobación de verificación en breve plazo.

- El coordinador ha tenido varias reuniones con los responsables de la administración del centro para intentar resolver los problemas de la aplicación informática, sin demasiado éxito hasta el momento. Lo que impide por ahora tener una visión de conjunto de la marcha del programa en aspectos como el número de doctorandos efectivamente matriculados o la asignación de tutores y/o directores en los casos en los que esto aún no se ha producido..


SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. Situaciones pendientes con algunas tesis.

- Por lo dicho en el informe no se han resuelto aún dichos problemas, y sigue habiendo casos de tesis pendientes de asignación de director y/o tutor.

TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. Incorporación al programa de profesores no permanentes y codirectores.

- Se aprueba la incorporación de la profesores Ahinoa Rodríguez de Cortázar, y se pospone hasta disponer de la información necesaria la del profesor K Marzouk el-Ouariachi.



RUEGOS Y PREGUNTAS

Se cierra la Comisión del Doctorado a las 10:45 horas sin otra consideración.


En Granada, a 24 de mayo de 2018 



	
Vº Bº


Evaristo Jiménez Contreras 
Coordinador 
	



Francisco Jiménez Bautista
Secretario




ANEXO 1.
* Asistencia:
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