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Acuerdos adoptados relativos a la reunión de la Comisión Académica del Programa de Doctorado en Ciencias Económicas y Empresariales de la Universidad de Granada (Acta nº 59 con fecha 08/07/2020)

DESARROLLO DE LA SESIÓN


1. Aprobación del acta de la reunión anterior.

2. Informe del coordinador del Programa.

3. Ratificación de evaluaciones de Planes de Investigación.

4. Aprobación, si procede, del depósito de tesis doctorales.

5. Otros asuntos de trámite.

6.  Ruegos y preguntas.
Punto 1. Aprobación del acta de la reunión anterior.
De forma previa a la convocatoria de esta reunión se ha compartido el acta de la anterior reunión a través del email.
Se aprueba por asentimiento.
Punto 2. Informe del coordinador del Programa.
El coordinador del Programa de Doctorado pasa a informar de los siguientes asuntos: 

· Reconocimiento de estancia de investigación. A petición de una doctoranda el CAEP ha de pronunciarse acerca del reconocimiento de su estancia de investigación que fue interrumpida por la COVID-19. Por parte de la comisión del doctorado nos pronunciamos de forma positiva. Si desde el CAEP nos piden un informe al respecto pasaríamos a hacerlo de forma acorde al pronunciamiento positivo previo.

· Programa de mentorización por parte de doctorandos. Inicio de un programa de mentorización de doctorandos para que mentoricen con tareas en TFGs y TFMs. Se pasaría a reconocer esta colaboración del doctorando como una tarea más en su plan formativo por parte de su tutor/a. Se va a consultar información acerca de este programa para detallar el momento a partir del que se puede hacer uso de este programa, así como concretar los aspectos de su funcionamiento.
· Protocolo de actos de defensa de tesis doctorales. Se recuerda la necesidad de tener en cuenta el último protocolo pasado por la EIP en relación con los actos de defensa de tesis doctorales.

· Convocatorias ayudas ARQUS: Desde la EIP se manifiesta que están saliendo ayudas de ARQUS y se están quedando desiertas. 

· Convocatoria de ayuda para traducción de textos y asistencia a congresos a doctorandos. La convocatoria de ayudas a traducción y asistencia a congresos de doctorado se pasó a ofrecer en dos plazos. En el último plazo s han concedido las dos únicas peticiones que se han presentado.

· Desescalada. En cuanto a la desescalada y la presencialidad, los doctorandos tienen el mismo tratamiento que el PDI. Por tanto pueden acceder en los mismos términos que el PDI a las instalaciones de UGR.
· Acto de defensa de tesis doctorales semi-presencial. Se considera adecuado hacer uso de la semi-presencialidad en la defensa de las tesis doctorales (participando de forma presencial los miembros de UGR y de forma virtual lo miembros externos a UGR). La dificultad está en el uso de las instalaciones. El salón de actos del complejo administrativo Triunfo está acondicionado para ello. Se propone tratar de hacer uso de las demás instalaciones de las facultades que estén acondicionadas. También es posible hacer una defensa de tesis presencial siempre que se guarde la distancia de seguridad entre los participantes.

· Propuestas de doctores Honoris Causa por la UGR. En el curso 2019/2020 no ha habido presentación de candidaturas al reconocimiento de Doctores Honoris Causa a UGR. Se recuerda que es una propuesta interesante y se anima a que se presenten, de forma especial para el caso de doctoras.

Punto 3. Ratificación de evaluaciones de Planes de Investigación.
El coordinador del Programa de Doctorado pasa a informar acerca del desarrollo de los actos de defensa de planes de investigación del pasado junio.

Se informa que todo se desarrolló de una forma correcta, a excepción de una incidencia: hubo un plan de investigación en el que no habiéndose dado cuenta nadie, coincidió que el presidente de la comisión evaluadora y el co-director del plan de investigación era el mismo profesor. Al inicio de la presentación se percató de ello el presidente de la comisión lo comentó. La defensa se llevó a cabo y en la valoración y firma del acta sólo participaron los otros dos miembros de dicha comisión (el presidente se abstuvo). Vista esta situación se consultó a la EIP cómo proceder y se indicó que la comisión académica del programa de doctorado es quién debe de ratificar las evaluaciones de la defensa de planes de investigación. A partir de ello, se somete la defensa de los planes de investigación de la anterior convocatoria a la ratificación por parte de la comisión del programa de doctorado. 

Se ratifican los planes de investigación presentados en la última convocatoria por asentimiento.
Punto 4. Aprobación, si procede, del depósito de tesis doctorales.

Se ha presentado el depósito de cuatro tesis doctorales. Se ha revisado que en los cuatro casos la documentación presentada es completa y correcta.
Se prueba por asentimiento el depósito de las cuatro tesis doctorales.

Punto 5. Otros asuntos de trámite.

Se pasa a detallar las solicitudes recibidas y a informar sobre ellas: 

· Se ha solicitado por parte de una doctoranda una baja temporal en el programa de doctorado justificada a partir de dificultades derivadas de la COVID-19.
· Se ha solicitado por parte de una doctoranda un cambio de tutora de tesis doctoral. 
· Se ha solicitado por parte de una doctoranda una prórroga extraordinaria. Esta prórroga extraordinaria no puede aprobarse de forma directa dado que la doctoranda ya contaba con una solicitud de prórroga ordinaria y una baja temporal en el programa de doctorado (que no pudo extenderse más de un año). Se van a valorar otras opciones para que la doctoranda pueda alargar su permanencia en el programa de doctorado más allá de este año (que es lo que ahora mismo le queda).
· Se ha solicitado por parte de un doctorando permiso para realizar una estancia en el extranjero de octubre a diciembre.

· Se ha recibido una solicitud para cumplimentar documentación que en los días previos quedó resuelta.

· Se ha solicitado por parte de dos doctorandas el cambio a tiempo parcial.

· Se ha solicitado por parte de un doctorando el reconocimiento del curso de la Ruta Emprendedora aportando una justificación y documentación adecuada.

Se aprueban estas solicitudes por asentimiento.

· Un doctorando ha pasado a entregar su plan de investigación en estas fechas a través del apartado de solicitudes de la plataforma de doctorado (en lugar de hacerlo por el espacio de la plataforma habilitado para la entrega de los planes de investigación). Ello puede deberse a que el doctorando tiene su expediente bloqueado por parte de la EIP porque el doctorando accedió al programa en 2018, tenía la obligación de presentar su plan de investigación en el plazo de un año y no lo hizo. El informe que presenta el tutor/director del doctorando es positivo reconociendo que el doctorando lleva un ritmo algo más lento al esperado debido a que está trabajando, siendo una opción el que el doctorando pudiera pasar a matricularse de forma parcial.

Desde la comisión académica del programa de doctorado se podría flexibilizar esta situación, de forma en todo caso excepcional y justificada. 

La comisión académica decide pasar un email al doctorando y solicitarle que explique los motivos que le han llevado a no presentar su plan de investigación en un plazo de un año desde su entrada al programa de doctorado y en base a ello tomar una decisión.

Punto 6. Ruegos y preguntas.
No existen ruegos o preguntas.
Y sin más asuntos que tratar, siendo las trece horas y quince minutos de la tarde, se levanta la sesión de todo lo cual como Secretaria de la Comisión Académica doy fe.

Nota: En aplicación de la Ley 3/2007 de 22 de marzo, para la Igualdad Efectiva de Mujeres y Hombres, así como la Ley 12/2007, de 26 de noviembre, para la Promoción de la Igualdad de Género en Andalucía, toda referencia a personas o colectivos incluida en este documento estará haciendo referencia al género gramatical neutro, incluyendo por lo tanto la posibilidad de referirse tanto a mujeres como a hombres.
