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Acuerdos adoptados relativos a la reunión de la Comisión Académica del Programa de Doctorado en Ciencias Económicas y Empresariales de la Universidad de Granada (Acta nº 60 con fecha 07/09/2020)

DESARROLLO DE LA SESIÓN


1. Aprobación del acta de la reunión anterior (1).

2. Informe del coordinador del Programa.

3. Elaboración de informe de autoseguimiento de la convocatoria 2019/20. (2)

4. Aprobación, si procede, del depósito de tesis doctorales (3).

5. Otros asuntos de trámite (4).

6. Ruegos y preguntas.
Punto 1. Aprobación del acta de la reunión anterior.
De forma previa a la convocatoria de esta reunión se ha compartido el acta de la anterior reunión a través del email.
Se aprueba por asentimiento.
Punto 2. Informe del coordinador del Programa.
El coordinador del Programa de Doctorado pasa a informar de los siguientes asuntos: 

· En la última reunión celebrada en la EIP (mes de julio) se aprobó el reglamento propuesto de mentorización por parte de estudiantes de doctorado. 
· Ha llegado información de ayudas por parte de la EIP para doctorandos que hayan tenido sobrecostes en sus estancias de investigación derivadas de la situación de la COVID-19.  
Punto 3. Elaboración de informe de autoseguimiento de la convocatoria 2019/20
El coordinador del Programa de Doctorado pasa a informar de que se ha de cumplimentar el autoinforme de seguimiento para la garantía de la calidad referido al curso 2019/2020 que se solicita desde la Unidad de Calidad de la Universidad de Granada. 
Se procede a repasar la información disponible sobre la valoración de colectivos vinculados al programa de doctorado, su rendimiento, los campos a cumplimentar en el autoinforme y el seguimiento y planteamiento de líneas de mejora.

Se plantea, con la participación de los miembros de la comisión del programa de doctorado la información a registrar, reflexiones y posibles líneas de mejora a incluir en el autoinforme. Los resultados de esta evaluación se trasladarán a la Comisión de Garantía de la Calidad.
Punto 4. Aprobación, si procede, del depósito de tesis doctorales.

Se ha presentado el depósito de dos tesis doctorales. Se ha revisado que en los dos casos la documentación presentada es completa y correcta.
Se prueba por asentimiento el depósito de las dos tesis doctorales.
Punto 5. Otros asuntos de trámite.

Se procede a comentar los asuntos de trámite que se han presentado: 

· Una solicitud para la incorporación de una co-directora a un proyecto de tesis doctoral. Se comprueba que en esta tesis doctoral ya existen dos co-directores. La comisión establece que se ha de aclarar si se trata de sustituir un co-director por otro o si la petición consiste en incluir una tercera co-directora. Se establece un pronunciamiento positivo por parte de la comisión si la petición implica la sustitución de un co-director por otro. Si finalmente se trata de la incorporación de una tercera co-directora será necesario la defensa de un nuevo plan de investigación para que se pueda justificar la necesidad de incorporar a una tercera co-directora (dado que contar con tres directores de tesis no resulta habitual).

· Una solicitud de cambio de título. Tras evaluarlo la comisión los considera no significativos y se pronuncia de forma positiva.

· Dos solicitudes de prórroga extraordinaria. En ambos casos en l solicitud se ha argumentado los motivos para la solicitud de esta prórroga extraordinaria. En ambos casos los doctorandos cuenta con una beca extensible al tiempo de la prórroga solicitada. En ambos casos la comisión se pronuncia de forma positiva.

· Una solicitud del reconocimiento del cumplimiento del requisito de la duración de 3 meses de una estancia de investigación que tuvo que ser interrumpida por la COVID-19. Este reconocimiento se solicita para que la tesis doctoral cuente con la mención internacional. Se revisa la información aportada y dado que corresponde con los casos en los que puede reconocerse el reconocimiento de la estancia a efectos de solicitar la mención internacional de la tesis la comisión se pronuncia de forma positiva.

· Dos solicitudes de reconocimiento del curso de La Ruta Emprendedora. En ambos casos los solicitantes aportan un informe en el que explican los motivos a partir de los que solicitan el reconocimiento de ducho curso en base a la realización de actividades profesionales, docentes o formativas. Si bien, en ambos casos se detecta que faltan documentos justificativos expedidos por parte de las instituciones o empresas en las que los candidatos han llevado a cabo las actividades alegadas que informen de la realización de dichas actividades. En vista de esta situación, la comisión propone pasar a reconocer el curso de La Ruta Emprendedora en el momento en el que los candidatos aporten los documentos justificativos de la realización de las actividades. Se procederá a comunicar esta decisión a los dos interesados.

El coordinador del Programa de Doctorado pasa a informar de otros asuntos de trámite:

-
Se informa de la situación del expediente de una estudiante que accedió por error al programa de doctorado sin haber cursado los créditos necesarios para acceder al doctorado. La estudiante consulta acerca de la situación de su expediente académico. Se propone que hasta que no cumpla con los requisitos mínimos de acceso al programa de doctorado (superar los créditos necesarios para acceder al doctorado) no se le aportará información relativa a su expediente académico en el programa de doctorado.

-
Se informa acerca de la situación de un doctorando que accedió al programa de doctorado al disponer de una licenciatura con los suficientes créditos. En estos casos de acceso se establece la necesidad de cursar complementos de formación en investigación (12 créditos). Sin embargo, el doctorando dispone de experiencia como profesor de un máster oficial (de tipo profesionalizante) y en la tutorización de TFMs del mismo máster por lo que considera que puede no proceder aplicar la necesidad de cursar los complementos formativos. Se le ha solicitado que lo solicite por escrito a la EIP y a partir de ello se analizará y dará respuesta.

Punto 6. Ruegos y preguntas.
No existen ruegos o preguntas.
Y sin más asuntos que tratar, siendo las trece horas y diez minutos de la tarde, se levanta la sesión de todo lo cual como Secretaria de la Comisión Académica doy fe.

Nota: En aplicación de la Ley 3/2007 de 22 de marzo, para la Igualdad Efectiva de Mujeres y Hombres, así como la Ley 12/2007, de 26 de noviembre, para la Promoción de la Igualdad de Género en Andalucía, toda referencia a personas o colectivos incluida en este documento estará haciendo referencia al género gramatical neutro, incluyendo por lo tanto la posibilidad de referirse tanto a mujeres como a hombres.
