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Acuerdos adoptados relativos a la reunión de la Comisión Académica del Programa de Doctorado en Ciencias Económicas y Empresariales de la Universidad de Granada (Acta nº 61 con fecha 30/10/2020)

DESARROLLO DE LA SESIÓN


1.- Aprobación del acta de la reunión anterior
2.- Informe del coordinador.

3.- Estudio y aprobación, si procede, de las solicitudes de acceso a

doctorado para el curso 2020/21
4.- Aprobación, si procede, del depósito de tesis doctorales
5.- Aprobación, si procede, de la incorporación de nuevos profesores al

programa de doctorado.
6.- Otros asuntos de trámite.

7.- Ruegos y preguntas.
Punto 1. Aprobación del acta de la reunión anterior.
De forma previa a la convocatoria de esta reunión se ha compartido el acta de la anterior reunión a través del email.
Se aprueba por asentimiento.
Punto 2. Informe del coordinador del Programa.
El coordinador del Programa de Doctorado (Profesor David Ortiz) pasa a informar de los siguientes asuntos: 

· Por parte de la EIP se ha publicado normativa definitiva del programa de mentorización en el que pueden participar los doctorandos. Se ha difundido información acerca de su funcionamiento.
· Se dispone de un becario en la EIP que puede contribuir actualizando información de la web del doctorado. Se pide que los responsables de cada línea comuniquen la información que consideren necesaria actualizar. 

· Cambio de criterio por pate del CAEP en relación con el reconocimiento de las estancias de investigación que los doctorandos llevan a cabo para obtener la mención internacional de la tesis doctoral que quedaron interrumpidas por la incidencia de la COVID-19. En una reunión anterior, la comisión del programa de doctorado se pronunció de forma positiva a reconocer la estancia de una doctoranda que tuvo que interrumpir su estancia de investigación. El periodo de tiempo que le faltó por completar fueron 15 días, que empleó trabajando de forma online con el investigador con quién trabajaba en la universidad de destino. Finalmente, el CAEP ha denegado el reconocimiento de la validez de su estancia de investigación para la obtención de la mención internacional en la tesis. El motivo aportado ha sido que la doctoranda dispone de un año más para completar la duración del programa de doctorado, y que más adelante podría recuperar esta estancia. Dado que la comisión del programa de doctorado se había pronunciado de forma positiva, se ha presentado un escrito para tratar que desde el CAEP se apruebe que la estancia realizada por la estudiante resulte válida para que su tesis doctoral obtenga la mención internacional.
· Aplicación de los plazos administrativos por parte del CAEP y de la EIP. Las dificultades relacionadas con la virtualización de las tareas administrativas en la EIP, está llevando a que exista una mayor dificultad para que puedan cumplir con los plazos establecidos para los distintos trámites administrativos relacionados con el doctorado. Ello está derivando en se estén adoptando de forma más estricta los tiempos contemplados en la normativa relativos a los distintos trámites administrativas. Esta situación puede derivar en que pueda llegar a ser necesario que las reuniones y gestiones de la comisión académica del programa de doctorado deban de planificarse de forma más anticipada.

· Se ha recibido una consulta por parte del Vicedecano de Investigación de la Facultad de Ciencias Económicas y Empresariales relativa a la posibilidad de plantear una línea de investigación adicional en el programa de doctorado especializada en turismo. Esta solicitud viene motivada por el esfuerzo que está realizando la facultad en el desarrollo de esta línea de investigación y los resultados que se van alcanzando. 
Además, dada la naturaleza multidisciplinar del turismo, se consultó la posibilidad de que dicha línea pudiera plantearse con un carácter trasversal. Se informa de las implicaciones y posibilidades que existen a nivel del programa de doctorado si finalmente se recibe esta consulta en términos formales. 
Esta información es compartida para que lo miembros de la comisión del programa de doctorado puedan ir analizando la situación de cara a tener que más adelante se tenga que adoptar una decisión si se recibe la petición formal.

· Las fechas establecidas para la próxima defensa de los planes de investigación será el 19 y 20 de noviembre. Se solicita que cada línea comunique los datos de los profesores que pueden participar en dichas comisiones.

Punto 3. Estudio y aprobación, si procede, de las solicitudes de acceso a

doctorado para el curso 2020/21.
De forma previa a esta reunión se ha compartido el listado y criterios de baremación de las solicitantes de acceso al doctorado recibidas. Entre las solicitudes recibidas se identifican los siguientes aspectos: 
· Se ha corregido el defecto de forma de una solicitud que aportaba documento de aval sin firmar por parte del profesor. Se ha aportado dicho documento.

· Se han presentado dos solicitudes avaladas por profesores que no pertenecen al programa de doctorado. En uno de estos casos el profesor que presentó el aval ha manifestado que lo hizo de forma equivocada y que dicha solicitud no queda avalada. En ambos casos, el aval aportado no resulta válido.

· Una vez aplicada la baremación, se da acceso a 30 solicitudes. Ello implica que quedan diez plazas para la segunda fase. 

Se prueba por asentimiento la baremación llevada a cabo de las solicitudes de acceso a doctorado y las solicitudes que acceden al programa de doctorado.
Punto 4. Aprobación, si procede, del depósito de tesis doctorales.

Se ha presentado el depósito de una tesis doctoral. Se ha revisado la documentación presentada que es completa y correcta.
Se prueba por asentimiento el depósito de la tesis doctoral.
Punto 5. Aprobación, si procede, de la incorporación de nuevos profesores al

programa de doctorado.

Se ha recibido la solicitud del profesor para formar parte del profesorado propio del incorporación al programa de doctorado. Cumple con los requisitos exigidos para ello. 

Se aprueba por asentimiento la incorporación del profesor al programa de doctorado.
Punto 6. Otros asuntos de trámite.

Se procede a comentar los asuntos de trámite que se han presentado: 

· Una solicitud de prórroga extraordinaria de permanencia en el programa de doctorado. El doctorando refiere que es necesario debido a limitaciones del contexto de la pandemia de la COVID-19.

· Tres solicitudes de baja temporal por motivos laborales y/o el perjuicio de la pandemia de la COVID-19.
· Cinco solicitudes de cambio a tiempo parcial por motivos como son la incompatibilidad laboral. Una de estas solicitudes llega con una indicación de la EIP de que pude ser aplicada con carácter retrospectivo desde el curso 2019/2020.
· Una solicitud de cambio de tutor. Se trata de un cambio que cuenta con la aprobación de los dos co-directores de la tesis doctoral. El cambio implica que las funciones de tutor deja de asumirlas el co-director que venía haciéndolo y pasa a asumirlas el otro co-director.

Se aprueban por asentimiento todas las solicitudes presentadas.
Punto 7. Ruegos y preguntas.
· Una profesora pregunta sobre las acciones formativas para el curso 2020/2021. El coordinador del Programa de Doctorado (Profesor David Ortiz) informa de que se han de preparar las acciones formativas que se plantean llevar a cabo para el próximo curso académico. Estas acciones se pueden plantear realizar desde enero a septiembre y considerar las posibilidades de que pasen a impartirse de forma virtual o semi-presencial (aunque no es algo esencial puesto que se pude tratar de elegir unas fechas para su realización presencial flexibles).

· Además, informa de que ha quedado un remanente del curso 2019/2020 derivado de la no realización de algunas acciones formativas. Este remanente se puede emplear hasta diciembre para la realización de cursos de doctorado. Los cursos que se vaya proponiendo tratarían de aprobarse de forma rápida para favorecer que puedan llevarse a cabo antes de diciembre.

Y sin más asuntos que tratar, siendo las once horas de la mañana, se levanta la sesión de todo lo cual como Secretaria de la Comisión Académica doy fe.

Nota: En aplicación de la Ley 3/2007 de 22 de marzo, para la Igualdad Efectiva de Mujeres y Hombres, así como la Ley 12/2007, de 26 de noviembre, para la Promoción de la Igualdad de Género en Andalucía, toda referencia a personas o colectivos incluida en este documento estará haciendo referencia al género gramatical neutro, incluyendo por lo tanto la posibilidad de referirse tanto a mujeres como a hombres.
