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Acuerdos adoptados relativos a la reunión de la Comisión Académica del Programa de Doctorado en Ciencias Económicas y Empresariales de la Universidad de Granada (Acta nº 64 con fecha 27/11/2020)

DESARROLLO DE LA SESIÓN


1.- Aprobación de las actas 62 (ordinaria) y 63 (extraordinaria).
2.- Informe del coordinador.

3.- Valoración del proceso de presentación de planes de investigación en la convocatoria de noviembre 2020.

4.- Estudio y resolución de reclamaciones al acceso al programa de

Doctorado.

5.- Estudio y aprobación, en su caso, de las acciones formativas para el año

2021.

6.- Aprobación, si procede, del depósito de tesis doctorales.

7.- Otros asuntos de trámite.

8.- Ruegos y preguntas.
Punto 1. Aprobación de las actas 62 (ordinaria) y 63 (extraordinaria).
De forma previa a la convocatoria de esta reunión se han compartido las actas de las anteriores reuniones a través del email.
Se aprueban por unanimidad.
Punto 2. Informe del coordinador del Programa.
El coordinador del Programa de Doctorado (Profesor David Ortiz) pasa a informar de los siguientes asuntos: 

· En la EIP se está decidiendo cómo se va a llevar a cabo el acto de premios extraordinarios y el concurso de “3 Minute Thesis”. SE anima a participen estudiantes de nuestro programa de doctorad dado que suele participar pocos doctorandos de nuestro área.

Punto 3. Valoración del proceso de presentación de planes de investigación en la convocatoria de noviembre 2020.
El coordinador del Programa de Doctorado (Profesor David Ortiz) pasa a informar de que en la última convocatoria llevada a cabo en este mes de noviembre, se ha presentado un número amplio de planes de investigación en cuatro tribunales.
Se agradece públicamente la participación de todos los miembros de los tribunales porque han trascurrido muy bien. Se han quedado sin defender tres planes de investigación que lo harán en el próximo tribunal (por decisión del director o por haber entregado fuera de plazo los documentos).

En enero se plantea incluir una comisión extraordinaria para dar salida a estos planes.

Se ratifica por unanimidad las valoraciones propuestas por las comisiones de defensa de los planes de investigación.

Punto 4. Estudio y resolución de reclamaciones al acceso al programa de

Doctorado.

Se han recibido unas 15 reclamaciones que solicitaban que se revisara la baremación de su solicitud de acceso al programa de doctorado. 

A todas estas reclamaciones se les ha respondido indicándoles que se ha aplicado d forma correcta el sistema de baremación establecido en el programa de doctorado y la adecuación de su aplicación.

Alguno de los candidatos ha solicitado adjuntar documentos fuera del plazo de entrega de documentos y de alegaciones, para que les fueran valorados. O el de ser baremados fuera de plazo por haber solicitado de forma equivocada otro programa de doctorado distinto al de Ciencias Económicas y Empresariales.
Se discute entre los miembros de la comisión cómo proceder y qué criterios adoptar en estas situaciones, de cara a aplicarlo este curso y los siguientes. Tras discutirlo, se decide y aprueba por unanimidad que lo se considera más correcto es que se presenten los documentos a baremar en plazo y forma. Esto llevaría a que los solicitantes que no han aportado los documentos en plazo o han solicitado un programa de doctorado equivocado se les pase a indicar que vuelvan a presentar su solicitud y documentos en la siguiente convocatoria de preinscripción al doctorado en enero.

Punto 5. Estudio y aprobación, en su caso, de las acciones formativas para el año

2021.

Se pasa a describir la oferta de actividades formativas planteadas para el curso 2020/2021. En estos momentos se han recibido 13 propuestas para actividades de doctorado del año que viene. 

El conjunto de propuestas de actividades formativas propuestas para el curso 2020/2021, junto con las dos que se están llevando a cabo en diciembre, superan el presupuesto que previsiblemente se va a asignar el programa de doctorado. Se hace necesario discutir entre los miembros de la comisión para decidir cómo proceder de cara a ajustar la oferta de actividades formativas al presupuesto asignado.

Tras discutirlo, se propone reducir en una hora presencial y una hora virtual la duración de cada una de las actividades formativas propuestas. Asumiendo este ajuste, aún se sobrepasa el presupuesto con el que el programa de doctorado previsiblemente va a contar, y además, debería de comunicarse a los profesores responsables de cada actividad formativa. 

Finalmente, se aprueba por unanimidad presentar a la EIP el conjunto de actividades formativas asumiendo la reducción de su duración a fin de que pueda valorarse si puede llevarse a cabo.

Punto 6. Aprobación, si procede, del depósito de tesis doctorales.

Se ha depositado una tesis doctoral en la línea de Dirección estratégica, creación de empresas, flexibilidad y calidad. Se han revisado los documentos presentados y esta todo correcto. 

Se aprueba por unanimidad.

Punto 7. Otros asuntos de trámite.

Se procede a comentar los asuntos de trámite que se han presentado: 

· Petición de incorporación de dos profesoras uno en como profesor propio del programa y otro como profesor asociado. Ambos profesores cumplen con los requisitos para cada una de las figuras.

· Una solicitud de cambio de tutor (y de línea de investigación). Los dos profesores están de acuerdo. 

· Una solicitud de cambio de tiempo completo a tiempo parcial justificando motivos laborales. 

· Una solicitud de prórroga. El estudiante ya ha consumido una prórroga ordinaria y ahora solicita la extraordinaria.
· Una solicitud por parte de un doctorando para validar su plan de seguimiento anual. El estudiante tuvo un problema a la hora de validar su plan de seguimiento anual en la plataforma. Aporta un documento que muestra que el plan de seguimiento anual estaba preparado y subido en la plataforma, pero que por problemas técnicos no pudo validarlo.

· Dos solicitudes de modificación de proyectos de investigación. tras revisarlos se identifica que responden a cambios significativos en el proyecto de tesis, y que ello deriva en que tengan que hacer una nueva defensa de su plan de investigación.

Se aprueban por unanimidad todas las solicitudes presentadas y como significativos los cambios en los proyectos de investigación.
Punto 8. Ruegos y preguntas.
· Se plantea la cuestión de si alumnos de doctorado que se encuentren en un nivel avanzado de su formación y que hayan avanzado en el uso de herramientas metodológicas interesantes para el programa de doctorado, participen (con el apoyo de profesores del programa) en las acciones formativas del programa de doctorado. 

Se propone analizar esta cuestión y consultar si es posible en la EIP
· Se consulta acerca de si la información para actualizar la web del programa de doctorado por parte de la EIP.

· En breve se va a pasar esta información a la EIP para que pueda comenzar con dicha actualización.

Y sin más asuntos que tratar, siendo las once horas y cincuenta minutos de la mañana, se levanta la sesión de todo lo cual como Secretaria de la Comisión Académica doy fe.

Nota: En aplicación de la Ley 3/2007 de 22 de marzo, para la Igualdad Efectiva de Mujeres y Hombres, así como la Ley 12/2007, de 26 de noviembre, para la Promoción de la Igualdad de Género en Andalucía, toda referencia a personas o colectivos incluida en este documento estará haciendo referencia al género gramatical neutro, incluyendo por lo tanto la posibilidad de referirse tanto a mujeres como a hombres.
