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Acuerdos adoptados relativos a la reunión de la Comisión Académica del Programa de Doctorado en Ciencias Económicas y Empresariales de la Universidad de Granada (Acta nº 51 con fecha 02/12/2019)

DESARROLLO DE LA SESIÓN

Punto 1. Aprobación del acta de la reunión anterior.
De forma previa a la convocatoria de esta reunión se ha compartido de forma pública el acta de la anterior reunión a través de la página web del programa de doctorado.

Se aprueba por asentimiento.

2.- Cambio en el representante de la línea de investigación de Análisis Económico
Desde la coordinación del programa de doctorado se dan las gracias por la participación y contribución en los anteriores cursos del profesor Juan Antonio Lacomba que pasa a dejar de ser miembro de esta comisión. Se propone que en representación de la línea de Análisis Económico se incorpore el profesor Julián A. Díaz Saavedra.
Se aprueba por asentimiento.
Punto 3. Informe del coordinador
El coordinador pasa a informar de los siguientes aspectos: 

· En la anterior reunión de la EIP mayormente se aprobaron cuestiones de trámites.

· En la EIP se ha aprobado una convocatoria de ayudas para los doctorandos para la asistencia a congresos y traducción de artículos de investigación. Se han abierto dos plazos para la presentación de las solicitudes. Se anima a dar difusión de estas ayudas a los doctorandos.
· Se ha hablado con la doctoranda del programa de doctorado, que es la representante del Consejo de Representantes de Doctorandos y las Escuelas de Doctorado, para conocer el grado de conocimiento que alcanzan los demás doctorandos acerca de la estructura del programa de doctorado. Ella indica que en general considera que a los doctorandos les falta información acerca de cómo funciona este programa. 

Por este motivo, desde la coordinación del programa se va a llevar a cabo una sesión de formación en cuanto al funcionamiento de este programa de doctorado que se llevará a cabo el miércoles día 11 de diciembre a las 12:30 h. A esa sesión también asistirá J. Alberto Castañeda (Vicedecano de Investigación). Se hará una revisión de los requisitos del doctorado, se explicará cómo funciona la plataforma desde la perspectiva de los doctorandos y de los tutores. Se invitará a todos los doctorandos y tutores. También se tratará de conectar de forma online para estudiantes que no puedan asistir a esta reunión y de grabar en video para poder trasmitirlo a los estudiantes que no puedan asistir de forma presencial y/o virtual.
Punto 4. Valoración del proceso de presentación de planes de investigación.
Se agradece la colaboración de los profesores, y a la secretaria de la comisión por haber estado pendiente de su desarrollo.
Se comentan detalladamente las distintas situaciones que han dado lugar durante la defensa de los planes de investigación, y que dará lugar para que se plantee la convocatoria de defensa de planes de investigación para el día 13 o 17 de diciembre. 
Además, se decide que a partir de este momento, los doctorandos que no se presenten al acto de defensa de plan de investigación (habiendo sido convocados), y/o que presenten un plan de investigación que no resulte evaluado de forma favorable, pasarán a obtener una evaluación “desfavorable” disponiendo de seis meses para poder volver a presentar y defender un plan de investigación que cumpla con los requisitos exigidos en el programa de doctorado.
Se aprueba por asentimiento.
Punto 5. Estudio y aprobación, en su caso, de las acciones formativas para el año 2020.
El coordinador expone que se han presentado 13 propuestas, que valoradas económicamente superan el presupuesto existente para este fin en el programa de doctorado. Se pasa a comentar las distintas propuestas presentadas.
Se propone ajustar la duración en horas y presupuesto para el conjunto de acciones formativas propuestas. Con este ajuste sí podrían llevarse a cabo el conjunto de acciones propuestas. Se han de revisar de realización de cada acción formativa para que no coincida entre los distintos cursos ofrecidos por el doctorado y los cursos que ofrece la facultad.

Se aprueba por asentimiento.

Punto 7. Aprobación, si procede, de la incorporación de nuevos profesores al programa de doctorado.
Se propone el acceso al programa de doctorado de un profesor que cumple con los requisitos; y el acceso de una profesora como colaboradora.

Se aprueba por asentimiento.
Punto 8. Otros asuntos de trámite.
Se comentan las solicitudes que se han recibido por parte de doctorandos relativas a: 
· cambio de tema en una tesis para el que se requiere que se lleve a cabo una defensa del plan de investigación;

· solicitudes de cambio de director/tutor, cambio de título de tesis,  que por ser menor, no requiere de la defensa de un nuevo plan de investigación; 
· Cambios de director y tutor; 

· Baja temporal en el programa motivado por una contratación laboral; 

· y solicitud de prórroga del plazo para subir documentos a la plataforma motivado por un cambio de tutor.
Se aprueban por asentimiento.
Punto 9. Ruegos y preguntas.
Se pasa a tratar una cuestión relativa a la matrícula de una estudiante que accedió al programa de doctorado sin alcanzar los 300 créditos ECTS que exige la normativa. Esta situación fue comunicada y consultada a la Escuela Internacional de Posgrado que están realizando consultas y gestiones al respecto. 

Desde la comisión académica se propone:

· Consultar a la Escuela Internacional de Posgrado como debemos de proceder ante esta situación, y de forma concreta, ante la validación académica de las distintas etapas que la estudiante va realizando (como por ejemplo la defensa del plan de investigación).

· Se comunicará a la Escuela Internacional de Posgrado que la comisión académica no se pronunciará ante la valoración y/o validación de los ejercicios o etapas que la estudiante va completando en el programa de doctorado hasta que la Escuela Internacional de posgrado nos indiqué cómo llevarla a cabo o la situación de la matrícula de la estudiante.

Y sin más asuntos que tratar, siendo las dos del mediodía, se levanta la sesión de todo lo cual como Secretaria de la Comisión Académica doy fe.
Nota: En aplicación de la Ley 3/2007 de 22 de marzo, para la Igualdad Efectiva de Mujeres y Hombres, así como la Ley 12/2007, de 26 de noviembre, para la Promoción de la Igualdad de Género en Andalucía, toda referencia a personas o colectivos incluida en este documento estará haciendo referencia al género gramatical neutro, incluyendo por lo tanto la posibilidad de referirse tanto a mujeres como a hombres.
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