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Acuerdos adoptados relativos a la reunión de la Comisión Académica del Programa de Doctorado en Ciencias Económicas y Empresariales de la Universidad de Granada (Acta nº 53 con fecha 10/02/2020)

DESARROLLO DE LA SESIÓN

Punto 1. Aprobación del acta de la reunión anterior.
De forma previa a la convocatoria de esta reunión se ha compartido de forma pública el acta de la anterior reunión a través del email de convocatoria.

Se aprueba por asentimiento.

2.- Informe del coordinador del Programa
El coordinador del programa de doctorado pasa a comentar la siguiente información:  

· Actividades formativas. Este curso se ha aprobado por parte de la escuela de posgrado una financiación similar a la del curso pasado para el desarrollo de actividades formativas, lo que permite que se lleven a cabo las propuestas previamente en el programa de doctorado.

· Jornadas doctorales en Ciencias Económicas y Empresariales. Estas jornadas se organizan de forma bianual. Este curso se plantean llevarlas a cabo en la Universidad de Jaén. Como en ediciones anteriores se ha pedido la colaboración del programa de doctorado para financiar la conferencia inaugural de dichas jornadas.

· Escuela de verano. una profesora del programa de doctorado ha mostrado interés en participar en la escuela de verano. Ha elaborado una propuesta que ha sido bien acogido en la Escuela Internacional de Posgrado y está dentro del grupo de propuestas que han sido estimadas para su posible financiación. 

· Plazas en convocatoria extraordinaria. Se solicitó el acceso de dos estudiantes al programa de doctorado en la convocatoria extraordinaria. Puesto que el programa cubrió las plazas en la convocatoria ordinaria no se han ofertado para la extraordinaria. Por ello la EIP solicita o la existencia de financiación, o la justificación de cambio respecto de la solicitud en la convocatoria ordinaria para proveer de plazas adicionales. Finalmente sólo uno de los dos solicitantes disponía de financiación, lo que implica que se ha admitido a un estudiante más.

· Medidas para evitar el plagio en tesis doctorales. Desde la Escuela internacional de Posgrado se está valorando que se adopten decisiones orientadas a evitar posibles casos de plagio en las tesis doctorales. En relación con ello, se informa de que entre estas medidas se contemplan las de adoptar algunas orientadas a orientar/ayudar en las decisiones adoptadas por la Comisión Académica de los Programas de Doctorado. Entre las actuaciones la EIP está trabajando en incorporar, al compromiso ético ya existente, una declaración de doctorado y director en el momento del depósito que, a su vez, vaya acompañada de un informe de un programa antiplagio como es el Turnitin (sobre el que para situaciones en las que el porcentaje de similitud sea elevado se deba de incorporar un informe aclaratorio de dicha situación).

Punto 3. Fijación de fechas de defensa de planes de investigación
· Se proponen las fechas para las convocatorias de defensa de planes de investigación de este curso. Para la primera convocatoria se establecen los días 25 y 26 de junio, con fecha límite de entrega del plan de investigación y los documentos pertinentes el 12 de junio. De cara a la segunda convocatoria se establecen los días 19 y 20 de noviembre con fecha límite de entrega del plan de investigación y los documentos pertinentes el 6 de noviembre. Se pide a cada línea que comuniquen al menos a dos miembros para cubrir las comisiones de la primera convocatoria de defensa de planes de investigación. 
Se aprueba por asentimiento.

Punto 4. Aprobación, si procede, del depósito de tesis doctorales
Se ha compartido la información de cuatro tesis. Se han revisado la documentación de las cuatro tesis y están correcta. 
Se aprueban por asentimiento.

Punto 8. Otros asuntos de trámite.
Se comentan las solicitudes que se han recibido por parte de doctorandos relativas a: 
· Solicitud de acceso como colaborador del programa de doctorado. Hay una solicitud de un profesor de la Universidad de León que pide ser colaborador del programa de doctorado para co-dirigir una tesis junto con un profesor del programa. 
· Sistema para la convalidación del curso de la Ruta Emprendedora por estudiantes del programa de doctorado. Dada la naturaleza de la formación previa de los doctorandos/as de este programa de doctorado, en muchos casos solicitan reconocer el curso de la Ruta Emprendedora. Pueden darse distintas situaciones y se plantea que la comisión académica del programa de doctorado disponga de un sistema claro para dar respuesta a estas peticiones. Se propone que los estudiantes que lo soliciten envíen un email al coordinador explicando brevemente los motivos que les lleva a solicitar dicha convalidación. Estas solicitudes serán tratadas por la comisión académica del programa de doctorado, a partir de la que se indicará la respuesta a la solicitud. La respuesta será comunicada al estudiante que lo ha solicitado para que pueda registrarla en el portal de seguimiento.

· Se han presentado la solicitud de cambio de tiempo completo a tiempo parcial, además de una baja por enfermedad. 
· Se comenta la decisión adoptada por la Escuela Internacional de Posgrado en relación con el caso de una estudiante que no contaba con el número mínimo de créditos para acceder al programa de doctorado. A esta alumna se le ha dado de baja del programa de doctorado a la espera de que aporte los 60 créditos que le faltan.
· Solicitud de acceso al programa de doctorado. Un profesor que trabaja en una Universidad Noruega solicita acceder al programa de doctorado. Aporta financiación por parte de la universidad en la que trabaja en la actualidad. Al aportar financiación se propone dotar de una plaza más en el programa de doctorado y que pueda acceder como doctorando.

Se aprueban por asentimiento.
Punto 9. Ruegos y preguntas.
No se plantean.
Y sin más asuntos que tratar, siendo las una y cuarto del mediodía, se levanta la sesión de todo lo cual como Secretaria de la Comisión Académica doy fe.

Nota: En aplicación de la Ley 3/2007 de 22 de marzo, para la Igualdad Efectiva de Mujeres y Hombres, así como la Ley 12/2007, de 26 de noviembre, para la Promoción de la Igualdad de Género en Andalucía, toda referencia a personas o colectivos incluida en este documento estará haciendo referencia al género gramatical neutro, incluyendo por lo tanto la posibilidad de referirse tanto a mujeres como a hombres.
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