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Acuerdos adoptados relativos a la reunión de la Comisión Académica del Programa de Doctorado en Ciencias Económicas y Empresariales de la Universidad de Granada (Acta nº 55 con fecha 14/04/2020)

DESARROLLO DE LA SESIÓN

1. Aprobación del acta de la reunión anterior.

2. Informe del coordinador del Programa.

3. Aprobación, si procede, del depósito de tesis doctorales.

4. Otros asuntos de trámite.

5. Ruegos y preguntas.
Punto 1. Aprobación del acta de la reunión anterior.
De forma previa a la convocatoria de esta reunión se ha compartido de forma pública el acta de la anterior reunión a través de la página web del programa de doctorado y se adjunta al email de esta convocatoria.
Se aprueba por asentimiento.
2.- Informe del coordinador del Programa.
El coordinador del Programa de doctorado (Profesor David Ortiz) pasa a informar de los siguientes asuntos: 

· Debido a la situación generada a partir del estado de alarma por el COVID-19 se han producido algunos cambios en la realización de algunas de las acciones formativas del programa de doctorado previstas. algunas de estas acciones se están implementando en modalidad virtual, y otras se han aplazado hasta que se retome la docencia presencial.

· La EIP ha pasado a ofrecer la posibilidad de depositar las tesis doctorales de forma online. Por ahora este sistema requiere que sea solicitado de forma expresa para utilizarlo, pero en un plazo breve de tiempo, se prevé que quede habilitado sin necesidad solicitarlo de forma expresa.

· El curso Escuela de Verano de la EIP que se aprobó ha quedado en suspenso. Si no puede llevarse en las fechas previstas se consultará a la comisión de la escuela de doctorado la posibilidad de mantener la financiación concedida para llevar el curso a cabo el próximo año.

· La escuela de doctorado dispone de 15 créditos para la realización de cursos de doctorado que podrían ser recogidos en el POD (con un máximo de dos créditos por curso y profesor). El criterio para asignar estos créditos es la transversalidad de los cursos para tratar que beneficien a estudiantes de distintos programas de doctorado y se va a hacer la consulta por si algún profesor de nuestro programa de doctorado puede acceder a estos créditos. Queda pendiente perfilar si esos créditos suman como parte del límite establecido de 6 créditos de docencia en posgrado o si no llevan incorporada dicha restricción.

· Se ha pasado a permitir que un profesor de Universidad de Granada pueda ser profesor en más de un programa de doctorado, pero de forma restringida a un programa de doctorado, más alguno de los programas de Programa Oficial de Doctorado Estudios de las Mujeres, Discursos y Prácticas de Género; Programa de Doctorado en Estudios migratorios; y Programa de Doctorado en Criminología.

· Se está analizando y realizando propuestas en relación con los criterios de asignación del premio extraordinario de doctorado.
Punto 3. Aprobación, si procede, del depósito de tesis doctorales.
Se ha compartido la información de dos tesis doctorales que se desean depositar. Se han revisado la documentación de las dos tesis y está correcta. 

Dada la actual situación de estado de alarma por el COVID-19, se pasa a comentar de forma expresa la situación y causas que llevan a que los doctorandos soliciten depositar sus tesis y defenderlas considerando los plazos administrativos habituales, pero con el actual sistema virtual. La normativa aprobada en esta situación de alarma indica que para hacer uso de la modalidad online debe estar justificada la urgencia del depósito y la defensa de la tesis. Se aclara que dado que todos los plazos administrativos de convocatorias oficiales están paralizados hasta que dure el estado de alarma, se entiende que la demora en la defensa de las tesis doctorales no generan un perjuicio a los doctorandos. 

Ante esta situación la comisión pasa a valorar de forma positiva el cumplimento de los requisitos exigidos por parte del programa de doctorado para el depósito de las dos tesis; pero propone conocer el criterio que finalmente se adopta por parte de la Escuela de Doctorado en relación con la autorización o no (y os requisitos que puedan establecerse) de forma virtual durante el periodo de alarma.

A partir de esta situación, y considerando la normativa aprobada durante el periodo de alarma, la comisión decide plantear y aprueba de forma expresa cada uno de los asistentes, hacer la consulta a la Escuela de Doctorado acerca de los criterios a utilizar para autorizar el depósito y defensa de las tesis doctorales, partiendo de la premisa de que si se atrasa la defensa de las tesis doctorales para cuando desista el estado de alarma, no se genere un perjuicio irreversible al doctorando.

Punto 4. Otros asuntos de trámite.
Se comentan las solicitudes que se han recibido por parte de doctorandos relativas a: 
· Se han presentado solicitudes de doctorandos que piden pasar de una dedicación a tiempo completo a tiempo parcial.
· Se han presentado solicitudes de cambio de título en las tesis doctorales que son valorados y considerados como cambios no sustanciales y pueden aprobarse sin necesidad de que el doctorando deba volver a defender el plan de investigación.

· Se han recibido tres solicitudes de reconocimiento del curso de Ruta emprendedora. En las tres solicitudes se aportan evidencias que dan lugar a aprobar su reconocimiento.

Se aprueban los anteriores asuntos por asentimiento.
Punto 5. Ruegos y preguntas.
· Se plantea que en relación con la consulta que se va a realizar a la Escuela de Doctorado en relación con la autorización de depósito y defensa de tesis doctorales de forma virtual durante el estado de alarma, se informe a los miembros de la Comisión Académica a la mayor brevedad posible para que de esta forma puedan informar de forma correcta a los doctorandos que les planteen esta misma situación. 

· El coordinador del Programa de doctorado (Profesor David Ortiz) informa que a petición de la unidad de Calidad de la universidad de Granada se ha comenzado a preparar el informe de Calidad Interna del programa de doctorado.

Y sin más asuntos que tratar, siendo las catorce horas del mediodía, se levanta la sesión de todo lo cual como Secretaria de la Comisión Académica doy fe.

Nota: En aplicación de la Ley 3/2007 de 22 de marzo, para la Igualdad Efectiva de Mujeres y Hombres, así como la Ley 12/2007, de 26 de noviembre, para la Promoción de la Igualdad de Género en Andalucía, toda referencia a personas o colectivos incluida en este documento estará haciendo referencia al género gramatical neutro, incluyendo por lo tanto la posibilidad de referirse tanto a mujeres como a hombres.

Adenda al documento de Acuerdos adoptados relativos a la reunión de la Comisión Académica del Programa de Doctorado en Ciencias Económicas y Empresariales de la Universidad de Granada (Acta nº 55 con fecha 14/04/2020)
El miércoles, día 15 de abril, se añaden los siguientes aspectos más abajo indicados al acta número 55 del 14 de abril de 2020 de la Comisión Académica del Programa de Doctorado en Ciencias Económicas y Empresariales de la Universidad de Granada:

En relación con Punto 3. Aprobación, si procede, del depósito de tesis doctorales, el coordinador del Programa de doctorado (Profesor David Ortiz) informa que: 

El pronunciamiento realizado por los rectores de las Universidades Andaluzas está ya en vigor y supera lo establecido por la normativa publicada por la EIP. Así, en virtud de dicha resolución, y contrariamente al actuar hasta ahora, se entiende que en las circunstancias actuales es el estudiante el que tiene la potestad de pedir la defensa a través de videoconferencia. Por tanto todas las solicitudes presentadas para la defensa de tesis doctorales a través de medios online han sido aprobadas.

Por otra parte sí sigue vigente el procedimiento para la solicitud. A este respecto, y dado que dicho procedimiento incluye un formulario que debe ser firmado por todos los miembros del Tribunal aceptando la defensa por videoconferencia y su funcionamiento, se insta a que todos los doctorandos que vayan a solicitar este tipo de defensa, incorporen en la solicitud dichos formularios (en lugar de esperar a que primero se apruebe la solicitud).

Se aporta información acerca del funcionamiento del voto secreto para conceder la calificación del “cum laude” a las tesis doctorales defendidas a través de medios online. Ello se está realizando a través de un sistema habilitado por el CSIRC en base a cuestionarios de Google con acceso privado e individual por clave sólo para los miembros del Tribunal. No obstante, nos han informado que previamente a esta situación se estaba en conversaciones con una empresa para el uso del software que se utiliza en procesos electorales virtuales. Esta opción, que se ve como una posibilidad futura (aun cuando se retome el funcionamiento ordinario), fue pospuesta porque no permitía su implantación inmediata.

Finalmente, justo a la finalización de nuestra Comisión se ha recibido la solicitud de la EIP interesándose por el depósito de una tesis sobre la que no nos habíamos pronunciado (Tesis de Karla Zermeño). Por lo visto existió un problema con el correo original. Como se trataba de una tesis que se había visto en el Comité anterior pero se había dejado sin aprobar por defectos de forma, he revisado la subsanación de dichos defectos y se propone dar el visto bueno a su depósito. 

Lo anteriores aspectos son aprobados de forma expresa por los miembros de la Comisión Académica del programa de doctorado.
Nota: En aplicación de la Ley 3/2007 de 22 de marzo, para la Igualdad Efectiva de Mujeres y Hombres, así como la Ley 12/2007, de 26 de noviembre, para la Promoción de la Igualdad de Género en Andalucía, toda referencia a personas o colectivos incluida en este documento estará haciendo referencia al género gramatical neutro, incluyendo por lo tanto la posibilidad de referirse tanto a mujeres como a hombres.
