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Acuerdos adoptados relativos a la reunión de la Comisión Académica del Programa de Doctorado en Ciencias Económicas y Empresariales de la Universidad de Granada (Acta nº 57 con fecha 29/05/2020)

DESARROLLO DE LA SESIÓN

1. Aprobación del acta de la reunión anterior
2. Informe del coordinador del Programa.

3. Aprobación, si procede, del depósito de tesis doctorales.
4. Otros asuntos de trámite.
5. Ruegos y preguntas.
Punto 1. Aprobación del acta de la reunión anterior.
De forma previa a la convocatoria de esta reunión se ha compartido de forma pública el acta de la anterior reunión a través de la página web del Programa de Doctorado y se adjunta al email de esta convocatoria.
Se aprueba por asentimiento.
Punto 2. Informe del coordinador del Programa.
El coordinador del Programa de Doctorado pasa a informar de los siguientes asuntos: 

· Actos virtuales de defensa de tesis doctorales: Mientras que siga la situación de vuelta a la normalidad generada por la COVID-19 se prevé que los actos de defensa de tesis doctorales se sigan llevando a cabo de forma virtual, o semi-presencial. La defensa semi-presencial consistiría en que estarían en las instalaciones de UGR el doctorando y los miembros de UGR, y de forma online los miembros externos a UGR.

El sistema virtual de voto anónimo para otorgar la calificación de Cum Laude a las tesis doctorales está funcionando bien, y se considera que en un futuro se quede instaurado.
· Informe de calidad: Se ha de preparar un informe de calidad intermedio para este curso. En los próximos días se llevará a cabo.

· Estancias de doctorandos para la mención internacional de la tesis o para co-tutelas interrumpidas. La situación generada a partir de la COVID-19 ha provocado que hayan tenido que suspenderse estancias para la mención internacional de la tesis o para acuerdos de co-tutela. Desde la EIP se ha planteado que en los casos en los que se haya cubierto al menos el 50% de la estancia, los doctorandos pueden solicitar que se le reconozca cómo válida. Para ello han de informar de las causas que llevaron a la suspensión de la estancia y un informe del trabajo virtual que está previsto llevar a cabo en la universidad de destino. La Comisión Académica del Programa de Doctorado pasaría a hacer un informe al respecto, y finalmente es el CAED de la EIP quién aprueba o no dicha solicitud.

Desde la EIP se plantea que las estancias planificadas para la mención internacional de la tesis doctoral o la co-tutela que no se hayan iniciado, que queden aplazadas hasta que se normalice la situación.

· Premios extraordinarios de doctorado. Un miembro de la comisión de este doctorado participa en la comisión como suplente. En estos momentos se está evaluando al sistema de baremación de las tesis participantes. Conforme se disponga de dicho baremo se le pedirá al miembro que participa de este doctorado que nos informe acerca de dicho baremo. Una opción que se está contemplando es ponderar los programas que participan en función del número de tesis doctorales con la calificación de Cum lauden para que los premios otorgados sean proporcionales en cada uno de los programas de doctorado.
· Defensa de planes de investigación: recientemente se ha remitido un mensaje recordatorio a los estudiantes informándoles de las fechas en las que han de subir al portal los documentos para la defensa de los planes de investigación en la siguiente convocatoria de junio. Las comisiones de defensa de los planes de investigación en junio se hará de forma virtual.
· Actividades formativas: quedaron cuatro actividades formativas suspendidas por el estado de alarma, de las que una finalmente se ha podido llevar a cabo de forma virtual. Los estudiantes por su parte reclaman que se impartan las actividades formativas. Se propone esperar a septiembre para conocer la situación y valorar qué actividades pueden llevarse a cabo. Están llegando propuestas de actividades formativas que pueden llevarse a cabo de forma virtual.
Este punto es valorado por todos los miembros de la Comisión Académica y finalmente se llega al consenso de esperar a septiembre para conocer cómo está la situación y valorar qué cursos pueden hacerse de los inicialmente previstos y/o otros que se hayan propuesto.
Punto 3. Otros asuntos de trámite.
Se comentan las solicitudes que se han recibido por parte de doctorandos relativas a: 
· Solicitud de reconocimiento del curso de La Ruta Emprendedora: se han presentado cinco solicitudes para el reconocimiento del curso de La ruta emprendedora. Se han analizado las solicitudes y se considera que todas pueden ser reconocidas.

· Solicitud de prórroga en el Programa de Doctorado motivada por una baja temporal que se había llevado a cabo en el Programa de Doctorado. Se procede a consultar con la EIP si existe algún límite de tiempo en la baja temporal y se obtiene una respuesta que permite aprobar esta prórroga.
· Solicitud por parte de dos doctorandos para pasar a tiempo parcial. Una de estas solicitudes se hace con carácter retroactivo al justificarlo por motivos de dedicación a otros estudios que el doctorando está llevando a cabo.

· Solicitud de cambio de título de tesis doctoral. Se valora que el cambio de título es no significativo, lo que lo hace viable para su aprobación. 

Se aprueban los anteriores asuntos por asentimiento.
Punto 4. Aprobación, si procede, del depósito de tesis doctorales.

Se plantea tratar y valorar por parte de la Comisión Académica los requisitos mínimos que se han cumplir de forma previa al depósito de las tesis doctorales. A este respecto se valoran los siguientes aspectos: 

·  Cumplimiento del programa formativo. Se plantea que lo deseable es que los doctorandos aporten el programa formativo completo antes del depósito de la tesis doctoral, pero se valora como posible que la Comisión Académica pueda reconocer la realización de alguna acción formativa para la que al doctorando aporte una evidencia que ponga de manifiesto su formación al respecto. Esto significa que en una misma reunión de la Comisión Académica es posible reconocer acciones formativas (siempre que el doctorando aporte una evidencia clara de su nivel formativo acorde al programa formativo del Programa de Doctorado) y el depósito de la tesis doctoral.

· Cambio de título de la tesis doctoral. El cambio de título de la tesis doctoral puede implicar llevar a cabo una evaluación más profunda, y puede derivar en que el cambio de título se considere como no significativo (lo que implica que no sería necesario volver a defender el plan de investigación de la tesis doctoral) o que sí se considere un cambio significativo (lo que implicaría que sí sería necesario volver a defender el plan de investigación de la tesis doctoral, y en consecuencia no hace posible que se produzca el depósito de la Tesis Doctoral). El hecho de considerar estos dos posible escenarios de cara a la evaluación de un cambio de título de la tesis doctoral lleva a que se determine que no es compatible presentar en una misma reunión de la Comisión Académica del Programa de Doctorado el cambio de título de la tesis doctoral y su depósito. El depósito de la tesis doctoral debe hacerse una vez que se cuenta con el título definitivo de la tesis registrado.

Se pasa a valorar las dos solicitudes de depósito de tesis doctorales que se han presentado: 

· Una solicitud de depósito de tesis doctoral que ha llegado junto con la solicitud para esta misma reunión del reconocimiento del curso de La Ruta Emprendedora y del cambio de título de la tesis (tratados en el punto anterior y habiendo alcanzado el visto bueno por parte de la Comisión Académica del doctorado). Aplicando el criterio establecido en relación con los requisitos que deben de cumplirse para el depósito de las tesis doctorales la solicitud deriva en que no sea posible pronunciar de forma positiva el depósito de la tesis doctoral.

· Una segunda solicitud de depósito de tesis doctoral que ha llegado junto con la solicitud para esta misma reunión del reconocimiento del curso de La Ruta Emprendedora (tratados en el punto anterior y habiendo alcanzado el visto bueno por parte de la Comisión Académica del doctorado). Aplicando el criterio establecido en relación con los requisitos que deben de cumplirse para el depósito de las tesis doctorales la solicitud deriva en que sí sea posible pronunciar de forma positiva el depósito de la tesis doctoral.

Punto 5. Ruegos y preguntas.
· Se pregunta si se sabe cuándo se van a permitir defender tesis de forma presencial. La intención es que de forma más inmediata los actos de defensa de las tesis doctorales sean semi-presenciales. Ello implica que doctorando y miembros de UGR puedan estar en las instalaciones de UGR, mientras que los miembros externos a UGR lo estén de forma virtual. 

En todo caso, la vuelta a los actos de defensa de tesis presencial, va a depender de la evolución de la crisis de la COVID-19. En el corto plazo, al menos hasta agosto, los actos de defensa de tesis doctorales seguramente serán virtuales.

· Se pasará un recordatorio con los miembros participantes en las comisiones de evaluación de los planes de investigación de junio.
· El Coordinador manifiesta su agradecimiento público del funcionamiento de la Comisión Académica del Programa de Doctorado y por la implicación y facilidades dadas por todos sus miembros.
Y sin más asuntos que tratar, siendo las once horas y media de la mañana, se levanta la sesión de todo lo cual como Secretaria de la Comisión Académica doy fe.

Nota: En aplicación de la Ley 3/2007 de 22 de marzo, para la Igualdad Efectiva de Mujeres y Hombres, así como la Ley 12/2007, de 26 de noviembre, para la Promoción de la Igualdad de Género en Andalucía, toda referencia a personas o colectivos incluida en este documento estará haciendo referencia al género gramatical neutro, incluyendo por lo tanto la posibilidad de referirse tanto a mujeres como a hombres.
