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-RESUMEN
En el Mar de Alboran (Mediterráneo Occidental) existe un amplio campo de volcanes de lodo y pockmarks. Estas estructuras de escape de flujos fluidos profundos al fondo marino se localizan en la Cuenca Oeste de Alboran (COA) que corresponde al mayor depocentro existente en la Cuenca del Mar de Alboran. En la COA la cobertera sedimentaria, alcanza potencias de hasta 7 km de espesor y contiene depósitos con edades comprendidas entre el Mioceno inferior y el Holoceno. La ubicación y el desarrollo del vulcanismo de lodo y pockmarks en la COA está relacionado con la presencia en profundidad de una extensa Provincia Diapirica de Lodo bajo el campo de volcanes, y con la actividad tectónica reciente o actual en la cuenca. Datos geofísicos y geológicos previos indican que los diapiros comportan facies sobrepresurizadas (arcillas verdes y olistostromas o megabrechas) pertenecientes a las unidades sísmo-estratigraficas Va y VI, de edad Mioceno inferior y medio, y que la posición de los volcanes de lodo está condicionada por estructuras tectónicas recientes.
Esta Tesis Doctoral aborda el estudio mineralógico, geoquímico y biogeoquímico de los productos volcánicos, y sedimentos relacionados de diversos volcanes de lodo existentes en el Mar de Alboran llamados Perejil, Kalinin, Schneider´s Heart, Carmen, Maya, Dhaka, Marrakesh, Granada y Mulhacen, y  además del Crow´s foot pockmark. Las investigaciones se han realizado en testigos de gravedad de esas estructuras volcánicas que recuperaron materiales extruidos por los volcanes (brechas de lodo)  y sedimentos hemipelágicos asociados. Se han determinado e integrado diversos indicadores orgánicos (biomarcadores) e inorgánicos (mineralogía, sedimentología y geoquímica) en las fases sólidas extruidas (brechas de lodo), y la composición  de sus fluidos intersticiales; asimismo, se han analizado (mineralogía, geoquímica y dataciones) los sedimentos pelágicos involucrados en los edificios volcánicos.  Este trabajo aporta resultados importantes sobre la naturaleza  del material extruido (brechas y fluidos) por los volcanes, incluyendo resultados biogeoquímicos estrechamente relacionados con la descarga volcánica al fondo marino de fluidos ricos en hidrocarburos. Además, se precisan el origen del material volcánico y los procesos determinables en los flujos extruidos, y se contribuye a conocer mejor la dinámica del vulcanismo de lodo en la COA.

   


-BREVE RESEÑA CURRICULAR:
Carmen Fátima se licenció en Geología por la Universidad de Granada en 2007, con Máster oficial en Geología en 2010 por la misma universidad. 
En 2006 inició su carrera investigadora, con la concesión de una beca de “Colaboración” del Ministerio de Educación y Ciencia. Dicha investigación se centró en el estudio y caracterización petrológica de los materiales de construcción de la Iglesia de Santa María degli Angeli, Italia. En el 2008 le fue otorgada una beca “JAE-Predoc” del CSIC, para el desarrollo de su tesis de máster y estudio de los materiales y sedimentos relacionados con los volcanes de lodo del Mar de Alborán (Mediterráneo Occidental). Su investigación doctoral abordó el estudio de los productos volcánicos, y sedimentos relacionados de diversos volcanes de lodo existentes en el Mar de Alboran, aportando resultados importantes sobre la naturaleza y origen del material extruido (brechas y fluidos) por dichas estructuras, la relación con la descarga de fluidos ricos en hidrocarburos y su relación con procesos biogeoquímicos involucrados.
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Tratamiento de sedimentos para separación del contenido arcilloso
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