SOLICITUD DE ACTIVIDAD FORMATIVA DEL  PROGRAMA DE DOCTORADO EN CIUDAD, TERRIRORIO Y PLANIFICACIÓN SOSTENIBLE

Título de la actividad formativa
Asistencia/participación Coloquio del Grupo de Rural de la Asociación de Geógrafos Españoles
·  Departamentos de Geografía de la Universidad Nacional de Granada
· Asistencia/participación Coloquio del Grupo de Rural de la Asociación de Geógrafos Españoles
· Fecha propuesta: 23-26 de octubre de 2018 

Racionalidad y Objetivos 
La celebración en Granada del II  Coloquio  Internacional  de  Geografía  Rural de  la  Asociación  de  Geógrafos Españoles COLORURAL 2018 (XIX Coloquio de Geografía Rural) bajo el lema “Nuevas realidades rurales en tiempos de crisis: territorios, actores, procesos y políticas”, supone una excelente oportunidad para los alumnos de Doctorado para asistir y participar en un  foro  de  debate,  discusión  y  reflexión  sobre  las  nuevas situaciones socio-espaciales generadas tras la crisis, y que tenga como objeto de estudio los territorios, actores,  procesos y  políticas rurales. El mundo rural, al igual que ha venido  ocurriendo  históricamente,  ha  desempeñado  un  papel  esencial  en  la  actual coyuntura de post-crisis económica y social, tanto en España como fuera de ella. Ello es así tanto por la importancia de las exportaciones del sector agroalimentario español en el conjunto de nuestro comercio exterior -el segundo- como por haberse convertido en  sector/territorio  “refugio”  en  la  difícil  coyuntura  del  último  decenio  gracias  a  su capacidad  de  resiliencia  frente  a  los  procesos  de  desempleo,  empobrecimiento  y marginación resultantes. Esto no nos debe hacer pensar y, menos aún plantear, que existe una sola realidad rural a la hora de abordar el análisis de los efectos de la crisis desencadenada a partir de 2007.

Ejes temáticos:
Eje 1: crisis y resiliencia de los espacios rurales: territorios, actores  y procesos.
Eje  2: Modernización,  competitividad  y  cadena  agroalimentaria. Nuevas fórmulas de organización de la producción y transformación agroalimentaria en el contexto de la globalización.
Eje  3: Desarrollo  rural  neoendógeno.  Respuestas  de  políticas  de desarrollo rural ante la crisis.
Eje 4: el papel de las políticas públicas en el contexto de crisis en el mundo rural. La PAC post2020

Objetivos: 
· Que el alumno adquiera capacidades y competencias relacionadas con el debate y discusión científica en el campo de la Geografía.
· Que el alumno adquiera capacidades y competencia a la hora de formalizar la presentación de comunicaciones y/o póster dentro de encuentro internacionales de carácter científico.
· Que el alumno vaya adquieren destrezas y competencias en relación con la exposición y defensa publica de trabajos científicos.

Programa de la Actividad Formativa
1. Asistencia al Congreso referido tanto en las actividades referidas a exposición y debate de conferencias y comunicaciones 
2. Asistencia y participación en la actividades relacionadas con las salidas y trabajo de campo.
3. Participación en el mismo, fundamentalmente, a través de la presentación de defensa de la misma
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