SOLICITUD DE ACTIVIDAD FORMATIVA DEL  PROGRAMA DE DOCTORADO EN CIUDAD, TERRIRORIO Y PLANIFICACIÓN SOSTENIBLE

Título de la actividad formativa
Trayectorias, experiencia y desafíos en torno a la planificación y el desarrollo en América Latina 

· Ponentes: Marcelo Sili. Consejo Nacional de Ciencia y Técnica (CONICET) – Departamento de Geografía – Universidad Nacional del Sur (Argentina)
· Seminario/taller de 12 horas
· Fecha propuesta: 17-23 de octubre de 2018 

Racionalidad y Objetivos 
La problemática del desarrollo tiene una larga tradición en América Latina, lo cual no sólo se evidencia en la densa literatura existente, sino también en la creación y sostenimiento de organismos y centros especializados en la materia. No obstante, si bien la reflexión y el desarrollo de ideas y propuestas han sido sumamente importantes, los resultados en términos de superación de la pobreza y la desigualdad y de mejora continua de la calidad de vida no han sido tan evidentes. 

En efecto, América Latina es un ejemplo concreto de cómo las propuestas de planificación y desarrollo siguen un camino, mientras que las dinámicas de los procesos económicos, sociales y ambientales en la región siguen trayectorias muy diferentes a las pensadas. Esta profunda brecha entre las ideas y las políticas propuestas y la realidad contemporánea revela por un lado, que los cambios económicos y sociales son vertiginosos, superando ampliamente nuestra capacidad de reflexión y conceptualización, así como también nuestras posibilidades concretas de generar fórmulas que permitan avanzar en términos de desarrollo. Por otro lado, esta dicotomía denota  una clara inadecuación entre la realidad y las teorías y conceptos que pretenden explicarla y prescribir procesos y comportamientos futuros.

A inicios del nuevo milenio la situación de América Latina se ha vuelto más compleja aún, con cambios significativos a nivel de la dinámica de los territorios, como también a nivel de los discursos e interpretaciones sobre el desarrollo. 

En relación a los cambios territoriales, América Latina ha pasado definitivamente de un modelo territorial estructurado por grandes ciudades y áreas rurales donde cohabitaban grandes latifundios con la agricultura familiar, a un modelo de organización territorial más complejo, caracterizado por el creciente peso de las ciudades (incluyendo ciudades medianas), con procesos de urbanización descontrolados, con la emergencia de nuevas actividades productivas más diversificadas pero siempre sobre la base de la explotación de los recursos naturales, muchas veces no regulados o con alto impacto ambiental, y con dinámicas demográficas más complejas. 

Con respecto a las nuevas ideas, emergen en la región múltiples voces, ideas y sentidos en torno al desarrollo. Así, si bien las ideas básicas del desarrollismo señalaron el camino de las políticas públicas durante décadas, hoy el “desarrollo” se reinterpreta en discursos del “buen vivir”, de “neodesarrollismo”, de “desarrollo en la globalización” y de “desarrollo sustentable”. Entender estas diferentes interpretaciones se torna necesario para entender las dinámicas actuales y el posicionamiento de grupos sociales y de los mismos gobiernos. 

Dentro de este contexto de transformaciones a nivel de la realidad territorial y de las ideas sobre como deberían ser las políticas, la hipótesis que sostiene este curso intensivo de formación es que luego de décadas de reflexión y teorización sobre las mejores políticas y prácticas de desarrollo en la región, con resultados insuficientes en términos de reducción de los desequilibrios y mejora de la calidad de vida, emerge en estos últimos años una nueva etapa en materia de planificación y desarrollo, que podríamos caracterizar como “pragmática” y “territorial” y donde si bien prevalecen recetas de fuerte contenido ideológico de diferente tenor, la conjugación de múltiples miradas, teorías, enfoques e instrumentos, convergen para alentar nuevos procesos de desarrollo de los cuales todavía no se tienen evidencias suficientes sobre su eficacia. Dentro de esta nueva etapa el territorio emerge como una categoría conceptual nueva, que viene a ocupar el lugar que la economía ocupó durante décadas. En efecto, el territorio ocupa un lugar primordial en la configuración del paisaje intelectual latinoamericano, visto como el núcleo básico y fundante de las iniciativas de desarrollo, capaz de sintetizar los múltiples esfuerzos de la acción pública, la acción colectiva y la acción privada.  

Para poder analizar este nuevo contexto histórico es necesario previamente revisar el proceso evolutivo de las ideas y las prácticas de la planificación y el desarrollo en la región, poniendo énfasis en la emergencia contemporánea de nuevas ideas y nuevas acciones que si bien suponen teorías aún en construcción, habilitan nuevas formas de pensar la realidad latinoamericana desde la complejidad y el cambio, una plataforma válida para integrar múltiples miradas, enfoques y niveles escalares desde donde pensar y actuar la realidad actual.

Objetivos: 
· Exponer el proceso histórico de planificación y gestión del desarrollo en América Latina
· Analizar la emergencia de la dimensión territorial en las políticas de desarrollo como producto de la crisis urbano – ambiental
· Describir y poner en discusión los diferentes discursos emergentes del desarrollo en América Latina en la actualidad.

Programa de la Actividad Formativa
1. La trayectoria de las políticas y las prácticas de planificación y desarrollo en América Latina
2. El redescubrimiento del territorio como factor clave de las políticas a nivel local y regional
3. Estado actual de las ideas del desarrollo en América Latina (Buen vivir, desarrollo en la globalización, neodesarrollismo, desarrollo sustentable).
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